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HpanIa BBIYUC/ICHUA HpOI/I3BOIlH0ﬁ

HCHB . 3aKPCIIJICHNC HABBIKOB YMCHUWA HAXOJUTH ITPOU3BOJHYIO I10 ITpaBUJIaM
I[I/I(I)(l)epeHHI/IpOBaHI/IH s pa3BUTUC JIOTMYCCKOI'O MBIIJICHHA, ITaMATH, BHUMAaHUA U
CaMOCTOATCIIbPHOCTHU

®opma padoOThI: peUIeHUE IPUMEPOB

Bpems BoinosiHeHusi: 34

KoHTpOoJIb BBINOJIHEHHUS: IPOBEPKA TETPAIU

IHopsaok BbINMOJIHEHHUS Pa0OThI:

1. [ToBTOpHUTH TEOPETHUECKHI MaTepHal U 00pa3Ibl PEeIICHUS TPUMEPOB
2. BoImomHUTh 3a/1aHus MPAKTUYECKOH PpadOTHI.
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Ipumep 1.Berauciure npoussoanyio Gpynkmun f(X) = -2x* — % x® +5x.

Penienue:

BOCIIOJIb3yeMcs (hOpMyJIaMu U TTPAaBUWIIOM | BBIYMCIICHUS! TPOU3BOIHBIX:

!

f'(x) :(—ZXZ —%x3 +5xj :—2-2x2‘1—%-f’:.x3‘1+5-lxl‘l = —4x—x* +5.

IMpumep 2: Boruucnure nponsBoauyo ¢dyakuuu f(X) = Jx(x=3).
Pewenue:

BOCIOJIE3yeMcs (hOPMyJIaMU ¥ PABHIOM 2 BBHIYKCIIEHHUS IPOU3BOIHBIX:
£(x) = (Vx(x=3)) = (Vx) (x=3) + VX (x=3) = %(X—BH\/;-L
X

ITpuBeneM apodu Kk 001IEMY 3HAMEHATEIO:
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KoHTpoJibHBbIE BONIPOCHI:

1. YTo Ha3BIBAIOT IPOU3BOIHON DYHKITUH?
2. Tlepeuncnute ocHOBHBIE (hopMyJibl T PepeHITTPOBaHNS.
3. Ilepeuncnure npaBuna audhepeHIIuPOBAHUS .

3amaHus NpaKTH4eCcKOil padoThI:

Bapuanr 1 Bapuant 2
Haiiti mpon3BoiHbIe HYyHKIHUHA Haiiti npon3BoaHble (QyHKIMN
Ly=(x"+3)2x* +5); 1y =(2x - 1)(@x® + 3x% —x + 1);
2.y = (4x% + 4x + 1)(x* — 4x); 2.y =(x +7)(2x - 3);
By= (4x-2)(x*+3x - 2); 3.y = (4 - x)(x*- X* +5x — 3);
42 x° +3x
4y= Y *2. 4y = ;
Y x* -2 x*+1
5.y = x*+x°+16, 5y = 2x> —3x+1,
X , x+1
3Ax?+2x-1 X2
6.y= - by=
Y 2x +1 Y x+2




